

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

搜狐发芽跑泰安站开赛

头戴“聪明草”跑步也时尚

10月18日,搜狐发芽跑泰安站活动正式拉开帷幕。本次泰安站的活动是搜狐发芽跑队员首次集体出征国际性正规马拉松赛事,赛前得到吴敏健康跑特训营发起人吴敏的专业指导,并在赛事中取得了靠前名次。



活动现场。(资料片)

18日,吴敏团队的几十余位长跑健将头戴聪明草,身着荧光绿的搜狐跑步风尚队服跑完全程,成为整个赛程上一道靓丽的风景线。

来。而此次由吴敏健康跑特训营承办的搜狐发芽跑泰安站的活动是搜狐发芽跑的第五站,同时也是目前为止持续时间最长,跑步距离最远的一场活动。

据了解,这一被称为发芽跑的趣味性赛事活动是最近在跑圈掀起一股热潮,该活动由搜狐跑团联盟倡议发起,从2015北马开始,逐步在全国各大马拉松赛事和跑团中流行开

本次搜狐发芽跑泰安站活动由吴敏健康跑特训营承办,邯郸荧光夜跑团、天津爱跑团等众多知名跑团成员参与,共

招募五十余位跑步界精英组建搜狐发芽跑方队,头戴聪明草头饰,佩戴搜狐发芽跑定制号码布,身穿定制参赛服装风摩整个赛道。

与此同时,搜狐发芽跑还在30公里处专门设立补给站,为各位参赛者提供能量补给,参赛者纷纷自发戴上发芽草合影留念。一扫疲惫之后,戴着发芽草继续跑向终点。“发芽跑”的队伍越来越大,霎时间“发芽跑”风靡了整个马拉松赛事。

值得关注的是,本届赛事除了与世界长跑冠军、马拉松冠军吴敏签定了赛事形象代言协议,还成为继北马之后第二个推出阳光公益跑的马拉松。

多年断头路终于修通 300针织户运货更方便

本报泰安10月21日讯(记者 赵兴起 通讯员 孙丽君 刘爱国) 近日,泰山区邱家店镇姚家坡村村北主干道修建完成,将村内中心街延伸至村北,同时将镇内两条主动脉侯石路和刘后路连接起来,成为邱家店镇村级道路网格化的重要一环,这是姚家坡村去年两委班子改选以来从路下手为民服务的又一件实事。

虑,轮流做工作,最终与户主达成协议,让村民出行不再绕路。

延展“断头路”,让经济腾飞顺利起航。姚家坡村是邱家店镇著名的针织加工专业村,全村有300余户村民从事针织加工行业。但由于道路不便,产业发展受到较大限制。去年,新一任的两委成员转变工作作风,通过“大事村民商议,小事代表表态”的工作方式,统一了村民意见,形成了集体修路、村民参与的局面。

在往年一进姚家坡村,就有一户住宅堵在村道路中央,生生截断了主街,后经多次调解未能达成协议,主街到此只好在房子两侧绕道而过,为道路通行造成了不便。新任村两委班子通过与户主亲戚、邻居的沟通交流,真正了解到户主的难处和顾

凡是涉及到房屋、树木的,村民大力支持,全力配合,终于完成了村北主干道路建设,真正解决了村民心中的“老大难”。新的道路总长2.4公里,宽10米,成了姚家坡村民到工业园上班的要道。

买来水票一月无人送水

商家:送水工辞职,新人迟迟招不上来

本报泰安10月21日讯(记者 陈新) 一居民购买某送水公司水票,可是近一个月打电话,从未有人送水。该公司表示,负责该片区送水工人辞职,又迟迟招不到新员工,所以耽误了送水,消费者如果不满意可以退水票。

票,一张十元,多购买有优惠,所以王先生以七元的价格购买了十张水票。

“小蓝帽公司说给他们打电话就可以送水上门。一开始送水还比较正常,但近一个月,我打过多次电话催他们送水,一直没人送。再给他们打电话就以各种理由推脱。”王先生说,他手里还有七八张这样的水票,担心水票砸在手里。

记者致电小蓝帽送水公司,该公司客服人员称,小蓝帽送水公司的送水工人都是包片工作,因为近期负责该片区送水工人辞职,又迟迟招不到新员工,所以耽误了送水,该水票仍然有效,消费者如果不满意可以退水票。“现在送水工太难招,公司现在在努力招人,没有招到入之前,消费者只能等待。”



排列3 15287期 050
排列5 15287期 05080
大乐透 15123期
04 15 27 29 30 02 10

(张伟)

公告

尊敬的客户您好:

为了提高广大客户风险防范意识,防止短信、电话、邮件和假网站等诈骗活动,保护客户合法权益和账户资金安全,现就有关事项再次公告如下:

- 一、邮政储蓄遵循“存款自愿、取款自由、存款有息、为储户保密”的原则,严格执行国家法定存款利率标准。
- 二、我公司在本市/县共设立118个邮政储蓄营业所,遍布城乡,欢迎广大客户直接到营业网点(含自助银行、自动存/取款机)办理业务。为方便农村客户取款,我公司在农村地区布设了1950多个银行卡助农取款服务

点,可以办理小额取款(当日取款累计限额2000元)和缴费交易(不受理存款业务)。除此之外我公司未委托其他机构和个人代办存取款业务,无代办员。如遇有人自称邮政代办员或声称“可代办理中国邮政储蓄存取款等业务”时,请高度警惕,谨防受骗。

三、中国邮政储蓄营业网点出具的存折、卡、存单是您办理业务的唯一合法凭据。为保障您的合法权益,请您妥善保管好自己的存折、卡、存单及有效身份证件原件,不要交给他人保管,也不要将存折、卡、存单等账户密码、电子银行登录/交易密码告诉他人,包括我单位员工。

四、任何情况下,中国邮政储蓄

及其分支机构都不会向您索要存折、卡、存单等账户密码、电子银行登录/交易密码。请您切勿向任何身份不明的人进行转账、汇款,谨防违法分子冒充邮政储蓄银行或邮政工作人员从事金融诈骗活动。

五、任何情况下,中国邮政储蓄及其分支机构,邮政支局(所)或营业网点都不会向您借款、集资、打白条。中国邮政储蓄银行业务专用章其法律效力只适用于您在营业网点办理的各项金融业务,中国邮政储蓄银行业务专用章加盖在营业网点出具的“微机打印”的存单/折及相关业务单据上方具有法律效力。

六、诚请广大客户和群众对利用

“中国邮政储蓄银行”或“邮政储蓄”名义进行非法吸收公众存款等违法活动的机构或个人,或使用邮储银行或邮政工作人员身份以“代理客户办业务”为名实施金融诈骗的人员进行举报。

监督举报电话:0538-8538682
业务咨询电话:0538-8538633
通信地址:泰安市东岳大街5号
中国邮政集团公司泰安市分公司
邮政编码:271000
感谢您对中国邮政储蓄给予的大力支持!

中国邮政集团公司泰安市分公司
2015年10月1日

通知

热烈庆祝泰安市博创肥城分公司成立,恰逢九九重阳节。凡满60岁老人持身份证和退休证者均可进店免费领取五斤富士康长寿面。每天限35人。

咨询电话:18753871826

地址:肥城市泰西中学西500米清华苑东门泰中路24-16号